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BAU Mezun Memnuniyet Anketi

Anketin Amacı: Mezun görüşleri ve 
geri bildirimleri doğrultusunda 
öğrencilere daha iyi bir öğrenme 
ortamı hazırlamak ve sürdürülebilir
bir üniversite-mezun ilişkisi
sağlamaktır.



BAU Mezun Memnuniyet Anketi Metodolojisi 

Anketin İlk Gönderildiği Tarih: 24 Temmuz 2024
Anketin Kapandığı Tarih: 28 Ağustos 2024

Anket Gönderilen Kişi Sayısı: 29.000
Anketi Açan Kişi Sayısı: 13.085

Anketi Cevaplayan Kişi Sayısı: 675

Mezun Memnuniyet Anketi toplamda 29.000 kişiye gönderilmiştir. Aşağıda hangi 
tarihlerde anketin gönderildiği belirtilmiştir. 

Anketin Gönderildiği İlk Tarih: 24 Temmuz 2024
Anketin Gönderildiği İkinci Tarih: 14 Ağustos 2024
Anketin Gönderildiği Üçüncü Tarih: 26 Ağustos 2024



BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
Yönetici Özeti 

Bu anket, Mezun görüşleri ve geri bildirimleri doğrultusunda öğrencilere daha iyi bir öğrenme 
ortamı hazırlamak ve sürdürülebilir bir üniversite-mezun ilişkisi sağlamak amacıyla 
gerçekleştirilmiştir. 

Bu zamana kadar toplamda 4 defa mezun anketi yapılmıştır. 

2016-2017,
2018-2019,
2020-2021 
2023-2024 yıllarında mezun anketi yapılmıştır.

* Bu anketi cevaplayan kişiler genel mezunlarımızdır.



BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
Yönetici Özeti 

Gerçekleştirdiğimiz Memnuniyet Anketinde mezunların; 

 - Demografik Bilgileri
        -Cinsiyet

          -Yaş,

 - Eğitim Bilgileri,
        -Genel Eğitim Seviyesi

         - Mezun Olunan Fakülte/Enstitü/Program          

 - Mezun oldukları Program ile ilgili Bilgiler,
         -Mezun Olunan Fakülte 
         -Mezun Olunan Bölümler 
         -Mezuniyet Yılları 

 



BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
Yönetici Özeti 

- Çalışma Bilgileri,
        -Çalışma Durumu 
        -Çalışılan Sektörler 
        -Pozisyon
        -Toplam İş Tecrübesi 
        -COOP Yapma Durumu 
        -Mezuniyet Sonrası İlk İşe Girme Durumu 
        -Gelir Durumu 

- Okul ve Mezun olunan Bölüm ile ilgili Memnunyetleri, Yeterlilikleri ve Mezun 
İlişkleri ölçülmesini hedeflenmiştir. 

 



Demografik Bilgiler



Çıkarımlar: BAU Mezun Memnuniyet Anketi’ne katılan kişilerin; %44’ü erkek, %55’i kadınlardan, 
%1’i ise diğer’dir.

1%

44%
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
Cinsiyet Grafiği

Diğer

Erkek

Kadın



Çıkarımlar: BAU Mezun Memnuniyet Anketi’ne katılan kişiler ağırlıklı olarak %57 oranla 25-34 
yaş aralığında iken, 55 yaş ve üzeri mezunumuz %1 orandadır.

13%

57%

25%

4% 1%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
Yaş Grafiği

22-24 25-34 35-44 45-54 55 ve üzeri



Eğitim Bilgileri



Çıkarımlar: Yapılan anket sonucunda lisans ve ön lisans mezunları %58 iken, lisansüstü 
mezunları ise total sayının %42’sini oluşturmaktadır.

*Bu grafikte, ankete katılan mezunlarımızın son aldıkları diploma derecesi gösterilmişitir. Örneğin BAU’dan lisans 
mezunu olup lisansüstü eğitimini başka bir üniversitede tamamlayan kişinin genel eğitim seviyesi lisansüstü 
olarak belirlenmiştir.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi
Genel Eğitim Seviyesi Grafiği
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Ön Lisans Mezun Bilgileri

*Raporun bu bölümünde ankete katılan 43 mezunumuzun verdiği cevaplar baz alınmıştır.



Çıkarımlar: Ankete katılan yüksekokul mezunlarımızın %65’i MYO’dan, %35’i ise SHMYO’dan 
mezun olmuştur.

65%

35%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
Mezun Olunan Yüksekokul Grafiği

Meslek Yüksekokulu

Sağlık Hizmetleri Meslek
Yüksekokulu



Çıkarımlar: Ankete katılan ön lisans mezunlarımızın mezuniyet yılları dağılımına bakıldığında, 
ankete en fazla 2019-2020 Akademik Dönemi mezunlarının katılım sağladığı görülmektedir. 
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
Ön Lisans Mezuniyet Yılları Grafiği



Lisans Mezun Bilgileri



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımız en fazla katılımı Mühendislik ve Doğa Bilimleri 
Fakültesii’nden göstermiş olup, en düşük katılımı Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu öğrencileri 
göstermiştir.  
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU Lisans Mezun Olunan Fakülte Grafiği



Çıkarımlar: Ankete katılan Fen Edebiyat Fakültesi’nden mezun olan öğrencilerimizin bölüm 
dağılımı yukarıdaki gibi olmuştur.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU Fen Edebiyat Fakültesi Mezun Olunan Bölümler Grafiği



Çıkarımlar: Ankete katılan İİSBF’den mezun olan öğrencilerimizin bölüm dağılımı yukarıdaki 
gibi olmuştur.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU İİSBF Mezun Olunan Bölümler Grafiği



Çıkarımlar: Ankete katılan Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi’nden mezun olan 
öğrencilerimizin bölüm dağılımı yukarıdaki gibi olmuştur.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi Mezun 

Olunan Bölümler Grafiği



Çıkarımlar: Ankete katılan Mimarlık ve Tasarım Fakültesi’nden mezun olan öğrencilerimizin 
bölüm dağılımı yukarıdaki gibi olmuştur.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU Mimarlık ve Tasarım Fakültesi Mezun Olunan 

Bölümler Grafiği



Çıkarımlar: Ankete katılan Eğitim Bilimleri Fakültesi’nden mezun olan öğrencilerimizin bölüm 
dağılımı yukarıdaki gibi olmuştur.
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BAU Eğitim Bilimleri Fakültesi Mezun Olunan Bölümler 

Grafiği



Çıkarımlar: Ankete katılan İletişim Fakültesi’nden mezun olan öğrencilerimizin bölüm dağılımı 
yukarıdaki gibi olmuştur.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
BAU İletişim Fakültesi Mezun Olunan Bölümler Grafiği



Çıkarımlar: Ankete katılan Sağlık Bilimleri Fakültesi’nden mezun olan öğrencilerimizin bölüm 
dağılımı yukarıdaki gibi olmuştur.
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BAU Sağlık Bilimleri Fakültesi Mezun Olunan Bölümler 

Grafiği



Çıkarımlar: Ankete katılan lisans mezunlarının, mezuniyet yılları dağılımına bakıldığında, 
ankete en fazla 2021-2022 Akademik Dönemi mezunlarının katılım sağladığı görülmektedir. 
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
Lisans Mezuniyet Yılları Grafiği



Yüksek Lisans Mezun Bilgileri



Çıkarımlar: Ankete katılan yüksek lisans mezunlarımızın büyük bir çoğunluğunu %64 ile Sosyal 
Bilimler Enstitüsü, %6 ile en az Sağlık Bilimleri Enstitüsü oluşturmaktadır.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
BAU'da Yapılan Yüksek Lisans Enstitü Grafiği
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Sosyal Bilimler Enstitüsü



Çıkarımlar: Ankete katılan Yüksek Lisans mezunlarının, mezuniyet yılları dağılımına 
bakıldığında, ankete en fazla 2018-2019 ve 2021-2022 Akademik Dönemi mezunlarının katılım 
sağladığı görülmektedir. 
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
Yüksek Lisans Mezuniyet Yılları Grafiği



Doktora Mezun Bilgileri



Çıkarımlar: Ankete %50 Sosyal Bilimler Enstitüsü, %12 Eğitim Bilimleri Enstitüsü ve %13 Fen 
Bilimleri Enstitüsü doktora mezunları katılım göstermiştir.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
BAU'da Yapılan Doktora Enstitü Grafiği

Eğitim Bilimleri Enstitüsü

Fen Bilimleri Enstitüsü

Sağlık Bilimleri Enstitüsü

Sosyal Bilimler Enstitüsü



Çıkarımlar: Ankete katılan doktora mezunlarının mezuniyet yılları yukarıdaki gibidir.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
Doktora Mezuniyet Yılları Grafiği



Yaşam Boyu Eğitim Bilgileri



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %90’ı lisans eğitimi sonrasında yüksek lisans 
eğitimine devam etmediğini belirtmiştir.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
Lisansüstü Eğitime Devam Durumu Grafiği

Evet
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Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %48’i sertifika programına katılmıştır.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
Fikir Yarışması/Proje Pazarına Katılma Durumu Grafiği

Evet
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Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın yarısından fazlası Ar-Ge merkezinde çalışmıştır.
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24%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
Ar-Ge Merkezinde Çalışma Durumu Grafiği

Evet Hayır



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %76’sı bir meslek odası/dernek üyeliği 
bulunmaktadır.
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24%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
Meslek Odası/Dernek Üyeliği Durumu Grafiği

Evet Hayır



Çalışma Bilgileri



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %78’i çalışmakta iken, %22’si çalışmamaktadır.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
Çalışma Durumu Grafiği

Evet Hayır



Çıkarımlar: Çalışan mezunlarımızın sektör dağılımı yukarıdaki gibidir.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
Çalışılan Sektörler Grafiği



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %44’ü uzman pozisyonunda görev almaktayken, 
%12si girişimci/iş yeri sahibidir.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
Pozisyon Grafiği

Girişimci/İş Yeri Sahibi

Operasyonal Yönetim/Orta Düzey Yönetici

Öğretim Elemanı
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Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %60’ının iş tecrübesi 1-5 yıl arasındayken, 1 yıldan 
az iş tecrübesi olan mezunlarımızın %1’tir. 
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi  
Toplam İş Tecrübesi Grafiği
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11 yıl ve üzeri

6-10 yıl arası



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %76’sı öğrencilik yıllarında COOP imkanlarından 
faydalanmıştır.

24%

76%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
COOP Yapma Durumu Grafiği

Hayır Evet



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın yarısından fazlası mezuniyetleri sonrasında 3 ay 
içerisinde bir işe girmişken, 12 ay ve sonrasında işe giren mezunların oranı %11’dir.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
Mezuniyet Sonrası İlk İşe Girme Durumu Grafiği

0-3 ay arasında 4-6 ay arasında 7-12 ay arasınd 12 ay ve sonrası



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızdan kazancı asgari ücretin altında olanlar sadece %1 
iken, %68’lik oranda mezun asgari ücretin iki katı veya daha fazlası oranında kazanç 
sağlamaktadır. 
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Memnuniyet



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %72’si halen veya en son çalıştığı işin mezun olduğu 
alanla/dalla ilgili olduğunu düşünmektedir.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
"Halen veya en son çalıştığım iş mezun olduğum 

alanla/dalla ilgilidir"

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %70’i BAU’da kazanmış olduğu mesleki bilgilerin 
yapmakta olduğu iş için yeterli olduğunu düşünmektedir.

12%

39%

11%

31%

7%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
"BAU'da kazanmış olduğum mesleki bilgi/teori 
yaptığım/yapmakta olduğum iş için yeterlidir"

Kararsızım Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın yarısından fazlası BAU’da kazanmış olduğu mesleki 
tutumun yapmakta olduğu iş için yeterli olduğunu düşünmektedir.
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39%

13%

8%

8%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi 
"BAU'da kazanmış olduğum mesleki tutum ve iş 

alışkanlıkları/tavrı, yaptığım/yapmakta olduğum iş 
için yeterlidir"

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %72’si mezun olduğu bölümün akademik 
kadrosunun yeterli olduğunu düşünmektedir.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Mezun olduğum bölümün akademik kadrosunun yetkinlik 

düzeyi yüksektir" 

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %70’i BAU’nun yeterli staj olanakları sağladığını 
düşünmektedir.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Yeterli staj olanakları sağlanmaktadır"

Kararsızım Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %79’u yabancı dil bilgisinin yeterli olduğunu 
düşünmektedir.
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33%

11%
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5%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Alanımla ilgili iletişim kurabilecek düzeyde yabancı dil 

bilgisine sahibim"

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %70’i BAU mezunu olmanın kariyerlerine olumlu 
etkisi olduğunu düşünmektedir.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"BAU, işe giriş ve kariyer gelişimimde bana avantaj sağlamıştır"

Kararsızım Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın yarısından fazlası mezun olduğu bölümü çevresine 
tavsiye etmektedir.
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"BAU ve bitirdiğim bölümü genel olarak çevreme tavsiye 

edebilirim"

Kararsızım Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %70’i yüksek lisans ve doktora eğitimi için BAU’yu 
tercih edeceğini belirtmiştir. 
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BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Yüksek lisans ve/veya doktora eğitimi için BAU'yu tercih 

ederim"

Kararsızım Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum



Yeterlilik



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %71’i BAU’daki teknolojik imkanların yeterli 
olduğunu düşünmektedir.

30%

%41

10%

%19

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Teknolojik imkanlar yeterlidir"

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %71 gibi büyük bir oranı kütüphane imkanlarının 
yeterli olduğunu düşünmektedir.

35%

36%

13%

8% 8%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Kütüphane imkanları yeterlidir"

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Kesinlikle Katılmıyorum



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %55’i laboratuvar imkanlarının yeterli olduğunu 
düşünürken, %27’si bu konuda kararsız olduğunu belirtmiştir.

27%

31%9%

24%

9%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Laboratuvar imkanları yeterlidir"

Kararsızım

Katılıyorum

Katılmıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

Kesinlikle Katılmıyorum



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %70’i BAU’da kariyer imkanlarının yeterli olduğunu 
düşünmektedir.

12%

39%

11%

31%

7%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Kariyer imkanları (CO-OP, vb.) yeterlidir"

Kararsızım Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %71’i uluslararası iş birliği imkanlarının yeterli 
olduğunu düşünmektedir.

%11

%4011%

31%

7%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Uluslararası iş birliği imkanları yeterlidir"

Kararsızım Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %70’i sportif ve sosyo kültürel imkanların yeterli 
olduğunu düşünmektedir.

12%

39%

11%

31%

7%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Sportif ve sosyo Kültürel imkanlar yeterlidir"

Kararsızım Katılıyorum Katılmıyorum Kesinlikle Katılıyorum Kesinlikle Katılmıyorum



Mezun İlişkileri



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %76 gibi büyük bir çoğunluğu diğer mezunlar ve 
Mezunlar Merkezi ile iletişim halindedir.

76%

24%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"Diğer mezunlar ile iletişim halinde misiniz?"

Evet Hayır



Çıkarımlar: Ankete katılan mezunlarımızın %51’i mezun iletişim platformu bau.network’e 
üyedir.

51%
49%

BAU Mezun Memnuniyet Anketi
"BAU Network'e üye misiniz?"

Evet Hayır
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